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SCHEMA DE CORRIGE

I. COMPREHENSION DU TEXTE

Exercice 1

ygusns /ey /[ do,0aS Y

Exercice 2

e = S/ ady =i / CalS = s K/ canla = o shals

Exercice 3

bg¥1 3 adl / sleal S / ilae / acdll 3lea
Exercice 4

-a. Si ce n’était mon ignorance des langues étrangeres, je pourrais dire que je suis le standardiste
le plus habile du monde

b. Ce n’est pas un simple travailleur ou fonctionnaire.

c. Les lecteurs ne connaissent peut-€tre pas notre importance & I’intérieur du travail journalistique,
mais cela n’est pas une preuve du fait que nous ne soyons pas importants.

d. C’est moi seul qui peux donner vie au journal, et je peux le paralyser et en faire une ile isolée
du mondeet entourée de rochers.

Exercice 5

a. Il est standardiste dans un journal. I répond au téléphone et transfére les communications aux
personnes concernées.

b. II considére sa fonction comme indispensable au bon fonctionnement du journal. C’est lui qui
lui donne vie, ou peut le tuer. Il pense méme étre plus important que le secrétaire de rédaction.

c.Sonnomest: mygdaagd i (ligne 9). Ce nom est composé de 3 mots ayant la méme
racine a¢-s qui montre !’intelligence de ce secrétaire connu. L’exagération produit un effet comique.

II. EXPRESSION (compétence linguistique)

Exercice 1

ol g Loas /b g/ omlrd g obsd / sea g Lle

Exercice 2

- s UL e padeiial g ¢ Bulas 155 padd G elbal 5 pakati]

Exercice 3
cBagsall 8 Blall [ha o7 & sak Sy ag) )
ol wasS ol Gulad) UG ellal o pakanid Y
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